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ΣΥΜΦΩΝΙΚΗ ΟΡΧΗΣΤΡΑ ΚΥΠΡΟΥ 

ΑΚΡΟΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΕΚΤΑΚΤΟΥΣ ΜΟΥΣΙΚΟΥΣ 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  

 
Η Συμφωνική Ορχήστρα Κύπρου ανακοινώνει ακροάσεις για εκτάκτους μουσικούς για όλα τα όργανα της 
συμφωνικής ορχήστρας καθώς και για το πιάνο. Οι μουσικοί που θα επιτύχουν στις ακροάσεις θα καλούνται να 
συμπράξουν με τη Συμφωνική Ορχήστρα Κύπρου σε έκτακτη βάση όταν και εφόσον χρειάζεται, ανάλογα με τις 
ανάγκες της ορχήστρας για εκτάκτους ή αντικαταστάτες μουσικούς και θα αμείβονται ανά υπηρεσία, σύμφωνα 
με τις τρέχουσες ισχύουσες στο Ίδρυμα αμοιβές. 
 
Με την ολοκλήρωση των ακροάσεων αυτών, ο προηγούμενος κατάλογος εκτάκτων που είναι σήμερα σε 
ισχύ θα καταργηθεί. Επομένως όλοι οι μουσικοί που βρίσκονται τώρα στους καταλόγους εκτάκτων 
μουσικών της Σ.Ο.Κ. θα πρέπει να αιτηθούν και παραστούν στην παρούσα διαδικασία ακροάσεων για 
να επαναξιολογηθούν. 
  
Η  απασχόληση  των εκτάκτων μουσικών θα γίνεται σύμφωνα με τη Συλλογική Σύμβαση για την εργοδότηση 
των μουσικών της Συμφωνικής Ορχήστρας Κύπρου και με βάση τη σειρά βαθμολογίας στον νέο κατάλογο  
εκτάκτων η οποία θα καθοριστεί από τα αποτελέσματα της αξιολόγησης των ακροάσεων ο οποίος  θα ισχύει για 
3 χρόνια. 
 
Ημερομηνίες και χώρος ακροάσεων:  
Οι ακροάσεις θα διεξαχθούν 29 ,30 Σεπτεμβρίου και 1η Οκτωβρίου 2022, από τις 9:30 – 21:00 στο Θέατρο 
Παλλάς, Πύλη Πάφου, Λευκωσία (γωνία Ρηγαίνης και Αρσινόης).  
Οι υποψήφιοι θα ενημερωθούν για την ακριβή ώρα της ακρόασής τους έγκαιρα και θα πρέπει να βρίσκονται 
στο χώρο διεξαγωγής τουλάχιστον 20 λεπτά πριν από την ώρα ακρόασής τους.  
Οι ακροάσεις δεν θα είναι ανοιχτές για το κοινό παρά μόνο για το Δ.Σ., το προσωπικό και τους μουσικούς του 
Ιδρύματος Σ.Ο.Κ.  
 
Δικαίωμα συμμετοχής: 

- Οι υποψήφιοι πρέπει να είναι πολίτες χώρας-μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή να διαθέτουν άδεια 
εργασίας στην Ευρωπαϊκή Ένωση  

- Οι υποψήφιοι πρέπει να φοιτούν σε αναγνωρισμένο εκπαιδευτικό Μουσικό Ίδρυμα της ημεδαπής ή της 
αλλοδαπής, ή να διαθέτουν πτυχίο ή δίπλωμα αντίστοιχης ειδικότητας (οργάνου) αναγνωρισμένου 
εκπαιδευτικού Μουσικού Ιδρύματος της ημεδαπής ή της αλλοδαπής. 

Απαιτούμενο Ρεπερτόριο Ακρόασης: 
Οι υποψήφιοι μπορούν να ενημερωθούν για το απαιτούμενο ρεπερτόριο ακρόασης από την ιστοσελίδα της 
Συμφωνικής Ορχήστρας Κύπρου www.cyso.org.cy. Η διάρκεια ακρόασης του κάθε υποψηφίου θα κυμαίνεται 
μεταξύ 15-20 λεπτών.  
 
Συνοδεία στο πιάνο: 
Σε περίπτωση που δεν έχετε το δικό σας πιανίστα, το Ίδρυμα μπορεί να παραχωρήσει στον υποψήφιο στοιχεία 
επικοινωνίας πιανιστών με τους οποίους συνεργάζεται. Σε τέτοια περίπτωση ο υποψήφιος αναλαμβάνει να 
επικοινωνήσει απευθείας με τον πιανίστα καθώς και να καλύψει την αμοιβή του.   

http://www.cyso.org.cy/


 
 
Κριτική Επιτροπή: 
Τα μέλη της κριτικής επιτροπής έχουν επιλεγεί σύμφωνα με τη Συλλογική Σύμβαση για την εργοδότηση των 
μουσικών της Συμφωνικής Ορχήστρας Κύπρου (Άρθρο 18.2). Πρόεδρος της κριτικής επιτροπής είναι ο 
Καλλιτεχνικός Διευθυντής – Μαέστρος της Συμφωνικής Ορχήστρας Κύπρου.  
 
 
Υποβολή Aιτήσεων:  
Οι αιτήσεις πρέπει να σταλούν ηλεκτρονικά και να περιλαμβάνουν: 

1. Συμπληρωμένο Έντυπο Αίτησης  
2. Βιογραφικό Σημείωμα (να περιλαμβάνει πτυχία και διπλώματα - πότε και που έχουν αποκτηθεί καθώς 

και ορχηστρική εμπειρία - πότε και που έχει αποκτηθεί) 
3. Αντίγραφα τίτλων σπουδών / διπλωμάτων / βεβαίωση φοίτησης  

 
Μπορείτε να βρείτε το Έντυπο Αίτησης και το απαιτούμενο ρεπερτόριο ακρόασης στην ιστοσελίδα της 
Συμφωνικής Ορχήστρας Κύπρου www.cyso.org.cy.  
 
Οι αιτήσεις πρέπει να σταλούν ηλεκτρονικά στο info@cyso.org.cy , με την ένδειξη: ΑΚΡΟΑΣΕΙΣ ΕΚΤΑΚΤΩΝ 
ΜΟΥΣΙΚΩΝ Σ.Ο.Κ. 2022, το αργότερο μέχρι την 16η Ιουλίου 2022 και ώρα 13:00 (ώρα Κύπρου).  
Εκπρόθεσμες αιτήσεις δε θα γίνονται αποδεχτές. 
 
Για οποιεσδήποτε διευκρινήσεις απευθυνθείτε στο info@cyso.org.cy και στα τηλέφωνα 22 463144 και  
22 463149. 
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